

shellon

design Setsu & Shinobu Ito

modello depositato / registered model / modèle déposé / hinterlegtes Modell / modelo depositad

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, imbottita in poliuretano espanso a densità differenziata e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.

Cuscino sedile: piuma con sistema box in poliuretano a densità differenziata e molle d'acciaio, in fodera di tela antipluma.

Base: acciaio satinato.

Cuscino schienale: Ecopiuma (fiocchi di microfibra in poliestere) in fodera di cotone.

Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile, anche nella versione decò.

Rifiniture incluse: rivestimento con trapuntatura verticale.

Technical Features

Structure: in metal and wood, padded with polyurethane in various densities and wrapped in bonded protective fabric.

Seat cushion: feathers with border padding in polyurethane in various densities plus steel springs wrapped in feather-proof fabric.

Base: satin steel.

Back cushion: Ecopiuma (Flakes of polyester microfibre) wrapped in cotton fabric.

Cover: completely removable fabric and leather, even for the decò version.

Included embellishments: cover with vertically-ruffled quilting.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, garnie en polyuréthane à densité différenciée et revêtue avec un tissu de protection double.

Coussin d'assise: système Box avec ceinture de renfort en polyuréthane à densité différenciée, ressorts en acier et plumes dans une housse en toile étanche aux plumes.

Piètement: en acier satiné.

Coussin de dossier: en Ecopiuma (flocons en microfibre polyester) et housse de coton.

Revêtement: tissu ou cuir, entièrement déhoussable, même dans la version Decò.

Finitions incluses: revêtement avec matelassage à coutures verticales.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte und kaschiert mit passendem Stoff.

Sitzkissen: Daune mit ummanteltem Kern aus Polyurethan mit differenzierter Dichte und Stahlfedern, mit daunenundurchlässigem Bezug.

Untergestell: aus satiniertem Stahl.

Rückenkissen: Ecopiuma (Flocken aus Polyestermikrofaseren) mit Bezug aus Baumwollgewebe.

Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar, auch in der Version Decò.

Inklusive Sonderausstattung: Bezug mit senkrechter Steppung.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, acolchada con poliuretano de densidad diferenciada y revestida con doble tejido protector.

Cojín asientos: pluma con sistema box de poliuretano de densidad diferenciada y muelles de acero, en funda antipluma.

Base: acero satinado.

Cojín respaldo: Ecopluma (copos de microfibra de poliéster) en funda de algodón.

Revestimiento: tejido y piel completamente desenfundable, también en versión decò.

Remates incluidos: revestimiento con pespunteado vertical.

